



**К 67-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне в Центральной детской библиотеке вниманию читателей, посещающих занятия любительского объединения «Салон общения «Диалог», была представлена литературно – музыкальная композиция «Эх, путь – дорожка фронтовая».** Война и песня: казалось бы, что может быть общего? Среди крови, боли и страданий - музыка. Но, тем не менее, это неотделимая часть солдатской жизни. Песня помогала, подбадривала, дарила так необходимое в военной жизни тепло.

Она передавала чувства, которые испытывал простой советский солдат на фронте: любовь и нежность к своей семье, страх за свою страну, за свою Родину, пережитую боль.

«Священная война», «Алеша», «На безымянной высоте», «В землянке», - эти песни военных лет не оставили равнодушными ребят, присутствующих на мероприятии. А знаменитую «Смуглянку» они исполнили вместе с героями кинофильма «В бой идут одни старики». Завершилась эта встреча песней «День Победы» в исполнении Льва Лещенко.